

Голові разової спеціалізованої вченої ради з розгляду та захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії Державного податкового університету, доктору наук із соціальних комунікацій, професору **Зикун Н. І.**

РЕЦЕНЗІЯ

рецензента, доктора наук з державного управління, доцента **Близнюка Андрія Станіславовича** на дисертаційну роботу **Гусятинської Анастасії Миколаївни** «Розвиток механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю», представлену до публічного захисту на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»

Актуальність теми дисертаційної роботи. У сучасних умовах стрімкого розвитку інформаційного суспільства, активного формування різноманітних соціальних мереж, становлення багатьох форм самоорганізації населення неабиякого значення набувають питання створення ефективної системи комунікації між владою і суспільством, що, як доводить досвід багатьох країн, значно сприяє підвищенню результативності державного управління і забезпеченню сталого соціально-економічного розвитку. Питання розробки та впровадження нових інформаційно-комунікативних технологій у діяльність органів публічного управління в контексті розбудови взаємодії з інститутами громадянського суспільства набуває в сучасних українських реаліях особливої значущості.

Отже, зазначені пріоритети зумовлюють необхідність подальших наукових досліджень щодо трансформаційних процесів в інформаційно-комунікативній сфері в публічному управлінні, зокрема пошуку нових напрямків забезпечення ефективної реалізації механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління та громадськості. У зв'язку з цим, актуалізується тема, яку аналізує Гусятинська Анастасія Миколаївна.

Дисертаційна робота Гусятинської А.М. виконана згідно наукової теми кафедри менеджменту та публічного управління Державного податкового університету «Становлення України як суб'єкта міжнародних відносин в умовах глобальних викликів» (Державний реєстраційний номер 0123U104263).

Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків та рекомендацій, сформульованих у дисертації.

У дисертаційному дослідженні Гусятинської А.М. науково обґрунтовано актуальність проблеми розвитку механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю. Всі висунуті наукові положення є логічно викладеними, базуються на ґрунтовному теоретичному аналізі, а також підкріплюються переконливими емпіричними даними.

Заслуговеє схвалення опрацювання та узагальнення автором широкої бази сучасних наукових досліджень вітчизняних та зарубіжних вчених, що налічує 235 найменувань.

Висновки дисертації є вичерпними, коректними та безпосередньо впливають із проведеного дослідження.

Сформульовані в роботі рекомендації відзначаються високим рівнем обґрунтованості, реалістичністю та спрямованістю на вирішення поточних проблем. Вони ґрунтуються на детальному вивченні вітчизняного і зарубіжного досвіду, міжнародних стандартів та найкращих практик у цій сфері. Запропоновані механізми й інструменти інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю є раціональними та придатними для практичного впровадження.

Загалом, високий ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій забезпечено застосуванням різнобічної джерельної бази, новітніх методів дослідження та коректним використанням статистичних даних.

До найвагоміших результатів дослідження, що відображають наукову

новизну дисертаційної роботи Гусятинської А.М., належить розроблена модель реалізації процесного підходу в інформаційно-комунікативній діяльності органів публічного управління з громадськістю, що передбачає постійне її поліпшення з урахуванням оцінки результативності та придатності системи, визначення механізмів забезпечення її функціонування, розроблення та впровадження заходів щодо покращення. Дана модель, на основі системного підходу, забезпечує можливість підвищення якості інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю та комплексного розвитку її механізмів.

Повнота викладення у наукових працях наукових положень, висновків, рекомендацій, сформульованих у дисертації.

Здобувачка Гусятинська А.М. ретельно опрацювала наукові результати дослідження та забезпечив їхнє ґрунтовне висвітлення у низці публікацій. Основні наукові положення, методологічні підходи, емпіричні дані та висновки повною мірою відображені у фахових виданнях. Результати дисертаційної роботи, основні наукові положення, методологічні підходи й емпіричні дані викладено в 8 наукових працях, а саме: 3 статті – у наукових фахових виданнях України, 1 стаття - у зарубіжному виданні та 4 тези доповідей у матеріалах наукових конференцій.

Апробацію результатів дисертаційного дослідження здійснено на міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях. У матеріалах наукових конференцій висвітлено ключові пропозиції щодо вдосконалення механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю.

Оцінка змісту дисертації. Дисертація складається з анотацій, вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків.

Дисертаційна робота відзначається ґрунтовністю, науковою новизною та практичною значущістю. Тема дослідження, безсумнівно, є актуальною та

важливою для розвитку відповідної галузі знань. Здобувачка переконливо обґрунтувала необхідність вивчення обраної проблематики стосовно розвитку механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю.

Мета, завдання та об'єкт дослідження сформульовані чітко, логічно та взаємопов'язано. Поставлені завдання повністю відображають всі аспекти, необхідні для досягнення мети роботи. Об'єкт дослідження визначено коректно, з дотриманням методологічних вимог.

Наукова новизна одержаних результатів не викликає сумнівів. Здобувачем запропоновано низку оригінальних ідей, підходів та методик, які вносять вагомий внесок у розвиток досліджуваної сфери. Отримані висновки та рекомендації є обґрунтованими, підкріпленіми достовірними емпіричними даними та глибоким теоретичним аналізом.

Викладення матеріалу відзначається логічністю, структурованістю та змістовністю. Кожен розділ ретельно опрацьований, спирається на ґрунтовний огляд літератури та містить власні науково-обґрунтовані результати дослідження. Стиль написання є науковим, грамотним і лаконічним.

Зауваження щодо змісту дисертації та дискусійні положення.

Представлена робота відзначається вагомим методологічним внеском і ґрунтовністю висунутих рекомендацій. Водночас доцільно розглянути окремі дискусійні аспекти, які можуть стати предметом подальшого обговорення:

1. В дисертаційній роботі недостатньо чітко окреслений механізм інформаційно-комунікативної взаємодії державних органів влади та громадськості на регіональному рівні.

2. Здійснюючи аналіз сучасного стану розвитку механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю в Україні, автору слід було б проаналізувати особливості її здійснення в умовах криз та конфліктів.

3. Автору варто було б надати більш чіткі практичні рекомендації щодо удосконалення процесу інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю, зокрема з урахуванням міжнародного досвіду, які можна було б реалізувати наразі, в умовах сучасного етапу розвитку України.

Загальний висновок та оцінка дисертації. Дисертаційна робота Гусятинської Анастасії Миколаївни «Розвиток механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю» є ґрунтовним багатоаспектним дослідженням. Воно спрямоване на розв'язання нагальної проблеми в галузі публічного управління та адміністрування за допомогою обґрунтування теоретико-методологічних засад механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю та розробки науково-практичних рекомендацій щодо модернізації механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю в умовах євроінтеграційних викликів. Відтак дисертаційну роботу Гусятинської Анастасії Миколаївни можна вважати актуальною та цінною для розвитку публічного управління та адміністрування, оскільки вона робить важливий внесок у цю сферу.

Дисертація здобувачки Гусятинської Анастасії Миколаївни «Розвиток механізмів інформаційно-комунікативної взаємодії органів публічного управління з громадськістю», подана на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», є актуальним, самостійним, завершеним науковим дослідженням. Представлена дисертація відповідає вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами) та вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти,

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою КМУ від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (із змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ №341 від 21.03.2022, №502 від 19.05.2023, №507 від 03.05.2024), а її автор Гусятинська Анастасія Миколаївна заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Рецензент:

Доктор наук з державного управління,
професор кафедри менеджменту
та публічного управління
Державного податкового університету



Андрій БЛИЗНЮК



Державний податковий університет	
Підпис:	_____
Категорія:	_____
Місце:	_____
Дата:	_____